OOCHIOXEHHA CKNNALY WIAMIB
[AJIBBAHIHHNX BUPOBHULITB
TA PO3POBKA METOLY YTURNISALIT IX
Y BUPOBHNLUTBI CKINOMNnoaibHNX BNPOBIB

PoboTty BukoHana:

KoTteneseub Biktopis NeTpiBHa,

ydyeHuua 11-b knacy Yepkacbkol
crieuianidosaHol wkonwu I-1ll ctynexis Ne 3
HaykoBui KepiBHUK:

bynasiubka CeiTnaHa BonogummpisHa,
BYMTESTb XiMil BMLLIOT KaTeropil
Uepkacbkoi cneuianizosaHol wkonu Ne3
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MeTa poboTu:

* BU3HAYUTU CKag wnamiB rarnbBaHIYHUX
BUPOOHULTB;

BUPOOHMLUTBI cKknonoaibHmnx BupobiB..



3aBaoaHHA OOCHIOXeHHS:

* PO3rMSAHYTU OCHOBHI METOAUN OYUCTKU
CTIYHMX BOA ranbBaHIYHUX BUPOOHNLTB
3a0pyaHEHNX BaXXKNUMMN MeTanamu,

* BU3HA4YUTU CcKNag wriamiB ranbBaHIYHUX
BUPOOHMLTB YepKacbKknx 3aBoAiB;

* PO3POOUTU METOA IX yTUni3auil y
BUPOOHMLUTBI cKknonoaibHmnx Bupobis.



PeareHTHUUX meTon

pH=6,5-8,5
pH <6,5 pH > 8,5
Kucie JIY)KHe
cepedosulye cepedosulye
Heumpanisauyis:
H+ + OH- (1 H20
CyrnpoeoO)XyembcCsi:

Me2+ + 20H- (1 Me(OH)2
Me3+ + 30H- [ Me(OH)3



MeToa enekTpoXiMIYHOI OYUCTKA

CyTb MmeToAay:

- aHo[ PO34YMHAETHLCA 3 BUAINEHHAM IOHIB Fe2+,
1) ioHn Fe2+ € BigHOBHMKamMu ioHiB Gro+,
2) IoHN Fe2+ € KoarynaHTtamu

Po3mawoeaHi e po34uHi Fe3+, Fe2+, Cr3+-ioHuU
2idpamyromb 3 YmeOPEHHSIM:

Fe(OH)3 ,Fe(OH)2 ,Cr(OH)3




MeTon nepepoOKu cycrneHsil

CyTb MeToAay:

- CyCrneH3ito Aka MicTuTb Ao 80% Boau 1a 20%
LLfiaMy po3ainsaoTb Ha:

1) CTI4HY BOAY;
2) TBEPOANN 3anULLIOK.

OmpumaHul cyxuu wnam ymunisyroms y
euUpobHUYmMei Heop2aHiYHUX NniaMeHmie ma
KamaJsiizamopis.



TeXHONorisg BUrotToBreHHS cKna:

CupoBuHa Ans BUroTOBJIEHHS CKNaA:
- coga Naz2C0s;
- BanHak CaCOs;
- nicok SiOa.

1) CnnaBneHHs:
Na2CO3 + SiO2 = Naz2SiO3 + CO2 1
CaCOs3 + SiO2 = CaSiO3 + CO21
Na2SiO3 + CaSiO3 + 4Si02 = Na20+Ca0+6Si0O2
2) OxonomxeHHs
XimiyHa cpopmyna ckna: Na20 « CaO ¢ 6SiOz.



Cknaa wnamiB ranbBaHIYHUX

BUPOOHMLUTB
Nern/n | Pe4yoBuHa BMicCT, 0K, | KinbKICTb,
r/n r/'m3 T/PIK
1 Xpom 0,6 0,001 2,186
2 3ani3o 6,8 0,3 24,774
3 Migb 0,01 0,01 0,036
4 Hikenb 0,01 0,01 0,036
5 LINHK 0,009 0,01 0,036
6 TutaH 0,008 0,1 0,0029




MeTtoaunka o6po0OKu wnamy

TexHomnoriyHa cxema:
1 - CyLUMNBHUN WKad ONSA CYLWKKU Wnamy;

2 — eKcuKaTop;
3 — cTadia Ao3yBaHHA KUCIMOTO | yrom;

4 — mydenbHa niy, niv NpoKantoBaHHS.
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YTuni3auia 3anisa i Xpomy




Pe3ynbTaTty gocnigakXeHHA

loeHa ymuni3auyisi
3as1130XpomMo8ux
crnsaeie



BcHOBKWU:

LLinam ogep>xaHui 3i CTIYHUX BOA, WO MICTUTb 3ani30 i XpoM MoXe ByTu
BUKOPUCTaAHMUI MIiCMNs CYLWKM Y BUPOBHMLTBI CKNa Ta CKIsIHUX BUPODIB

CycneHsil, ogepkaHi Ha OCHOBI WaMiB OTPUMAHUX enekTpokoarynsyinHum
Ta peareHTHUM MeTodamMu, Nicnsa Po3YMHEHHA Ta APOOHOro ocagXeHHs
MOXYTb OYTV BUKOPUCTAHI AN OTPUMaHHSI KONbOPOBOro CKNa.

byno 3’acoBaHo, LWo

onTUMarnbHa KifbKIiCTb WNamy cTaHOBUTb NpubnunsHo 2 % no maci, pewTa
LLUNXTK - CKNOBIN. 3a Taknx yMOB JOCArHYTO PiBHOMIPHOro Ta iIHTEHCMBHOIO
3abapBrieHHa ckna.

Takmm 4YMHOM 3anpornoHoOBaHa TEXHOSOrYHa cxema ga€e 3Mmory eekTuBHO
yTUNi3yBaTu wnamu byab-aKoro 3 ranbBaHiYHUX BUPOOHULTB YEPKACbKMUX
3aBofiB.



